
Program - Kampanija, Italija

9 dni

Trasa poti: Napoli - Pompeji - Vezuv - obala Amalfi - Positano - Amalfi - Paestum

Potovanje začenjamo v Napoliju, kjer si ogledamo vse glavne znamenitosti. Sledi premik v Pompeje,

ogled Pompejev in izlet na vulkan Vezuv.

Nato pa premik proti amalfijski obali. Spimo v notranjosti, gremo na treking bogov, obiščemo tudi

mesteci Positano in Amalfi in poskusimo slavni Limončelo. Naredimo tudi izlet do Sorrenta od koder je

možen opcijski izlet na glamurozni otok Capri.

Sledi vožnja po amalfijski obali in premik do Paestuma, kjer si ogledamo odlično ohranjene grške

templje. V bližini Paestuma tudi malce uživamo na prelepih peščenih plažah.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev Napoli 

Let v Napoli in kratek sprehod po mestu.

Dan 2  Ogled mesta Napoli, nočitev Napoli 

Dan namenjen ogledu glavnih znamenitosti Napolija: glavni trg, Spaccanapoli, Quartieri Spagnoli,...

(opcijsko tudi ogled katakomb).

Dan 3  Premik v Pompeje in ogled, nočitev Pompeji 

Vožnja proti Pompejem in ogled ene glavnih znamenitosti Kampanije, antičnih Pompejev.

Dan 4  Izlet na vulkan Vezuv, nočitev Pompeji 

Dopolne gremo na izlet na Vezuv, zapeljemo se proti vrhu vulkanskega kraterja, nato pa še sprehodimo

proti vrhu, od koder imamo lep razgled proti mestu Napoli.

Dan 5  Sorrento, opcijski izlet Capri, nočitev Amalfi coast 

Premaknemo se proti mestu Sorrento, ki je izhodišče za opcijski izlet na "glamurozni" otok Capri, ogled

mesta Sorrento in kopanje.

Dan 6  Treking po poti bogov, Positano, Amalfi, nočitev Amalfi Coast 

Treking po poti bogov, amalfitanska obala: sprehod čez Positano in kopanje, ter ogled mesta Amalfi

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/italija/potovanje-italija-kampanija/



Dan 7  Amalfijska obala in premik do Paestuma, nočitev v bližini Paestuma 

Vožnja po znameniti amalfijski obali, po eni najbolj slavni cest na svetu, ki je zaščitena pod Unescom.

Uživamo v čudovitih razgledih in se ustavimo v še enem čudovitem mestecu. Sledi še vožnja do

nekdanje starogrške kolonije Paestum.

Dan 8  Grški templji Paestum, plaža, nočitev 

Dopoldne si ogledamo odlično ohranjene grške templje Paestum. Popoldne pa preživimo na plaži.

Dan 9  Let proti domu 

Premik do letališča Napoli in let proti Trstu / Benetkam.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/italija/potovanje-italija-kampanija/
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